

## Приглашаем российских выпускников Программы Фулбрайта по современному искусству: Theatre, Performance Art, Visual Art, Fine Art, Mulimedia Art, Cinema

Международный фестиваль «Точка доступа» является флагманом экспериментального театра в России, ежегодно представляя спектакли, созданные в нетрадиционных пространствах: site-specific театр. С 2017 года фестиваль включает себя образовательную программу – лекции, конференции, круглые столы, обсуждения спектаклей – позволяющую теоретически осмыслить те изменения, которые переживает современный российский театр. Фестиваль проходит в Санкт-Петербурге.

В этом году образовательная программа пройдет с **31 июля по 2 августа** и будет состоять из цикла лекций известных ученых, круглых столов для обсуждения спектаклей и творческих встреч с режиссерами-участниками фестиваля.

С предложениями, пожеланиями и вопросами, пожалуйста, обращайтесь непосредственно к со-организатору мероприятия **Клейман Юлии Анатольевне** [spbgati@mail.ru](mailto:spbgati@mail.ru).

